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第１回 稲沢市地域強靱化計画策定検討委員会 

会議録 

 

■概要 

日 時：令和２年７月 28日（火） 14：00～15：30 

場 所：稲沢市役所 政策審議室 

 

 

■委員会の内容 

 

１．開会あいさつ 

委員長 ：あいさつ 

 

２．会議について 

事務局 ：資料説明（資料１，２） 

 

３．議事 

【議事１：稲沢市地域強靱化計画の策定（位置づけ）について】 

ランドブレイン：資料説明（資料３） 

委員長： ご質問等ある方は、挙手をお願いします。よろしいでしょうか。 

保育課： 総合計画との関係ですが、これで決まっているということでしょうか。 

      総合計画が上、という感覚だったのですが。 

事務局： 強靱化が一番上か、並列かということだったので、並列ということにしている。 

委員長： 議事の２に移りたいと思います。 

【議事２：リスクシナリオ、強靱化施策分野等の設定について】 

ランドブレイン：資料説明（資料４） 

委員長： ご意見を述べられる方は、挙手をお願いします。 

土木課： 今回の資料だけではイメージがわかない。なにをつめないといけないのか、わ

からない。各課としては、たたき台があって、どこかで見せてもらえるのか、

今回決めるのは、何を求められているのかわからない。 

 国庫補助事業の申請を予定しているため、それに該当する内容は漏れのないよ

うにしたいが、何をしなくてはいけないのか。 

ランドブレイン：資料５の内容に関して、この内容で進めるが良いかを確認させていただいて、 

この後の作業に進めたいので、承認をお願いしたい。その後、お願いする作業

としては、脆弱性評価の作業が済んだ後に、その結果に対して、優先順位付け

などをお願いしたい。総合計画、総合戦略、公共施設等管理計画、地域防災計
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画をもとに、施策を抽出し、リスクシナリオごと、施策分野ごとに整理した表

を作成する予定である。 

その表に対して、その政策の進捗度合いや他にやる政策について、担当課で書

き込みをしていただいて、返していただくことが、次にお願いする作業となる。 

土木課：  この場では、よくわからない。追加なども、この場で出すのは難しい。内容を

調べないといけないし、各課にヒアリングしていただけるのか？  

ランドブレイン：リスクシナリオの段階では各課へのヒアリングは行わない。 

財政課 ： リスクシナリオの７－６に「農地・森林等～」という項目あるが、 

市内の森林面積がゼロなので、「農地等～」でよいか？ 

ランドブレイン：そのように適宜変更していただければよい。 

同様に他の項目についても適正でない部分はご指摘をお願いしたい。 

財政課 ：  計画の５章に関連して、国庫補助事業は、推進施策に事業名が載ってない 

といけないのか。 

ランドブレイン：具体的であればあるほど良い。 

企画政策課： リスクシナリオの５－３に「重要な産業施設の損壊、火災、爆発等」とあるが、 

       ここで言う「重要な産業施設」に該当するものは市内にないと思われるが、 

どうか。 

ランドブレイン：該当する施設がないのであれば、リスクシナリオ自体を削除する。 

企画政策課： 「強靱化施策分野の設定」において、総合計画の基本目標というのが書かれて 

いるが、これは「町づくりのコンセプト」であって基本目標ではない。強靱化

計画と合わせる意味があるのか。 

ランドブレイン：総合計画の施策分野と整合を図るという意味で記載したが、実際の庁内の体制 

と合わないということであれば、削除して、庁内体制に合った施策分野名のみ

記載する。 

土木課： 国庫補助事業として、浸水対策の事業の申請を考えているが、そのためには 

浸水対策についてのリスクシナリオは新たに挙げないといけなのか。 

ランドブレイン：浸水対策は、１－４のシナリオに該当する。市としてしている施策を抽出し、 

浸水被害の防止等については、１－４の対策として位置付けていく。このため、

抜けはないと考える。 

委員長： ほかにご意見はありませんか。様々なご意見をもとに、修正し、書面でお諮り

いただこうと考えています。 

 

４．その他 

 

５．閉会あいさつ 

事務局 ：あいさつ 

 

以 上 


